
Resultado do questionário avaliativo do Projeto Cine Campus 

Cedro 

 

Você conhece o Projeto Cine Campus Cedro? Com o objetivo de responder essa questão e avaliar 

outros aspectos inerentes ao mesmo, a Assistência Estudantil do Campus empreendeu uma 

pequena enquete avaliativa no início do mês de março em que estudantes e professores foram 

convidados a responder um questionário com sete (7) questões objetivas e subjetivas. Ao todo 

participaram 144 pessoas e os resultados serão apresentados a partir de agora. Mais 

informações a respeito do Projeto podem ser vistas no final. 

  

1. Você conhece o Projeto Cine Campus Cedro? 
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2. O que você achou do filme assistido? 

 

 

3. Que filme você assistiu? 
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Os filmes assistidos mais lembrados

Homem-aranha no aranha verso Um amor para recordar Medo Estrelas além do tempo



4. O que você achou da atividade realizada depois do filme? 

 

4.1.  Algumas opiniões a respeito da atividade realizada: 

➢ Sempre é bom o diálogo sobre o filme, ver as percepções que cada pessoa tem, 

às vezes até faz você mudar sua maneira de ver o mundo; 

➢ Eu gostei, pois houve interação das pessoas, foi como se estivessem à vontade 

(coisa que é difícil); 

➢ Geralmente, falta tempo para as discussões, seria interessante formar uma 

mesa de discussão; 

➢ São atividades que buscam interação, mas ainda existe resistência; 

➢ Não há retorno por parte daqueles que assistem o filme, havendo defasagem; 

➢ Achei divertido e aprendemos a fazer um pequeno passáro de papel; 

➢ Aprendemos coisas novas e os assuntos discutidos são ótimos; 

➢ Não participei; 

➢ Teve uma interação boa entre as pessoas; 

➢ Ótimo, porque faz com que tenhamos uma percepção um pouco diferente 

sobre determinado assunto e nos dá um pouco mais de esperança. 
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5. Como você avalia a escolha do filme? 

 

5.1.  Algumas opiniões a respeito da escolha dos filmes: 

➢ Temas relevantes e de acordo com o momento da exibição; 

➢ Sugiro fazer uma pesquisa no Campus para obter outras sugestões de temas; 

➢ Temáticas de problemas atuais; 

➢ Poderia ser feito uma enquete com os possíveis filmes do mês para que os 

alunos decidissem o filme; 

➢ Pelo fato de ter a opinião dos alunos na escolha dos filmes. 
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6. Que filme você gostaria de ver no Cine Campus Cedro? 

 

 

7. Que sugestão você teria para que o Cine Campus Cedro melhorasse? 

 

 

O Projeto Cine Campus Cedro é uma atividade da Assistência Estudantil que acontece 

mensalmente desde 2016 com o objetivo de favorecer o acesso à arte e à cultura 

cinematográfica. São exibidos filmes de classificação indicativa até 14 anos e que trazem 

temáticas relativas ao universo educacional e social, preferencialmente voltados ao público 

jovem, os mesmos são escolhidos mediante sugestões dos estudantes e profissionais do Campus 

e visam a fomentar um espaço de discussão sobre as referidas temáticas. 
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Sugestões de filmes para o Cine Campus Cedro

A culpa é das estrela Coringa

Minha mãe é uma peça 3 O menino do pijama listrado

O menino que descobriu o vento

10

9

6

5

4

Sugestões mais frequentes
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Maior divulgação

Liberação por parte dos
professores para que os alunos
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Mais filmes brasileiros e populares

Horários diversificados inclusive
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